



У К Р А І Н А  
**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА**

---

\_\_\_\_\_ сесія VII скликання

**Р І Ш Е Н Н Я № \_\_\_ - \_\_\_ / 1 8**

\_\_\_\_\_ 2018 р.

м. Чернівці

**Про звернення депутатів Чернівецької обласної ради VII скликання до Кабінету Міністрів України щодо перевірки та заміни газових лічильників**

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та звернення депутатів Чернівецької обласної ради VII скликання до Кабінету Міністрів України щодо перевірки та заміни газових лічильників, обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

Підтримати звернення депутатів Чернівецької обласної ради VII скликання до Кабінету Міністрів України щодо перевірки та заміни газових лічильників і надіслати його за належністю.

Текст звернення додається.

**Голова обласної ради**

**І.Мунтян**

**ЗВЕРНЕННЯ****депутатів Чернівецької обласної ради VII скликання до Кабінету Міністрів України щодо перевірки та заміни газових лічильників**

До депутатів Чернівецької обласної ради надходять неодноразові звернення мешканців Буковини щодо перевірки та заміни газових лічильників.

Вже не один рік в Чернівецькій області незрозуміла ситуація, яка стосується перевірки та заміни газових лічильників після визнання їх непридатними для подальшої роботи.

Суть проблеми в тому, що після планової перевірки газових лічильників і визнання їх непридатними до експлуатації та ремонту працівники ПАТ «Чернівцігаз» доносять до населення неправдиву інформацію. Не враховуючи зміни, які були внесені до Кодексу газорозподільних систем, оператори ГРМ вводили населення області в оману та змушували їх робити заміну лічильника газу за власний рахунок, вартість якого складає від 2000 до 3000 тис. грн.

Постановою КМУ від 11.08.2016 №1418, внесено зміни до Кодексу газорозподільних систем (розділ 8 пункту 4 підпункті 3) який передбачає, що у разі прийняття, оператором ГРМ рішення про недоцільність проведення ремонту лічильника газу оператор ГРМ зобов'язаний протягом 15 робочих днів після результатів проведення періодичної перевірки, безкоштовно встановити власний розрахунковий лічильник газу.

Також у січні 2018 року в дію вступив Закон України «Про внесення змін до Закон України «Про забезпечення комерційного обліку газу» щодо порядку встановлення лічильників споживачам природного газу, в якому йдеться про те, що несправні лічильники за свій кошт мають замінювати суб'єкти господарювання, які здійснюють розподіл природного газу.

Буковинці за свої кошти проводили газифікацію населених пунктів та своїх осель, а на сьогоднішній день ще й заміну лічильника газу за власний рахунок проводять.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас вплинути на протизаконні дії, які вчиняють працівники ПАТ «Чернівцігаз».

Заздалегідь вдячні за розуміння та сподіваємося на підтримку та вирішення ситуації яка склалася на Буковині.

*Прийнято на \_\_\_\_\_ сесії  
Чернівецької обласної ради  
VII скликання від \_\_\_\_\_*



**ДЕПУТАТ**  
**Чернівецької обласної ради**  
**VII скликання**  
**Чернівчан Василь Назарович**

**Голові Чернівецької обласної ради**  
**Мунтяну І.М.**

***Шановний Іване Миколайовичу!***

Прошу включити до порядку денного сесії Чернівецької обласної ради питання «Про звернення депутатів Чернівецької обласної ради VII скликання до Кабінету Міністрів України щодо перевірки та заміни газових лічильників» для подальшого розгляду.

Заздалегідь вдячний.

Проект рішення та текст звернення додається.

*З повагою,*  
**Депутат обласної ради**

**Чернівчан В.Н.**

